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~£ SunTouch

A WATTS Brand

HeatMatrix"

WarmWire®
heating
cable

Cable
chauffant
WarmWire®

Cable de
calefaccion
WarmWire®

One ply
non-woven
fleece

Una capa
de vellon
o tejido

Molleton non
tissé a une
épaisseur

Concrete Substrat de Sustrato de
or plywood | bétonoude | contrachapado
substrate | contreplaqué u hormigén

Approximately 3" (7.6 cm) cable spacing:
for most efficient heat distribution.

Versatile heating cable capability: Spacing can
be adjusted to match floor and room heating needs.
Alternate between 2" and 3" (5 and 7.6 cm) spacing
for high heat loss areas or between 3 and 4" (7.6 and
10 cm) for lower heat loss areas. 3" (7.6 cm) spacing
is the standard.

Lightweight uncoupling with shear stress
control: One-ply non-woven fleece under the
membrane neutralizes stress caused by movement
in the substrate.

0.24" (6 mm) thickmembrane: Can be used without
heatingcables as an uncoupling membrane formatching
up to higher floors to achieve a level transition.

Waterproofing: Protects the substrate from
moisture penetration and water seepage.

Vapor management system: Deep groove air
channels above the fleece layer provide a path for moisture
to dissipate. Well suited for below-grade installations.

PLANNING | PLANIFICATION |

Step 1 Caleulatethe area of the floor to be heated.

a) Measure total wall-to-wall area of the room and
subtract the square footage of all built-ins (tub,
toilet, cabinets, etc))

b) Multiply this area by 0.9 and round to the nearest
5ft2 (0.46m2). This is the heated area.

) Select the appropriate WarmWire size that covers
your needs based on the square footage of the
heated area,

Step 2 Calculate the area of the room to betiled.

d) Measure total wall-to-wall area of the room and
include the square footage of any built-ins (tubs,
toilet, cabinets, etc.) where HeatMatrix will be
installed.

e) Select the appropriate HeatMatrix roll that covers
your needs based on the total square footage of
the tiled area.

Espacement des cables d’environ 3 po (7,6 cm)
pour une diffusion de chaleur avec une efficacité optimale.

Cable chauffant polyvalent : Possibilité de choisir
I'espacement selon le revétement de sol et les besoins de
chauffage ambiant. Choisissez un espacement entre 2 po et
3 po(5et7,6cm)dans les zones a fortes pertes de chaleur
©oU un espacement entre 3 po et 4 po (7,6 et 10 cm) dans
leszones & faibles pertes de chaleur. Lespacement standard
est de 3 (7,6 cm) pouces.

Désolidarisation |égére avec controle dela tension

Fast heating wire installation « Crack isolation - Waterproofing

Installation rapide de cable chauffant - Isolation des fissures « Imperméabili Instalac

HeatMatrix’

Uncoupling
membrane

Membrane
de désolidarisation

Membrana de
desacoplamiento

cableada con calefaccion répida « Aislamiento de grietas - Impermeabilidad

Tile, stone Revétement de Pisos de
or l[aminate sol (carrelage, | baldosa, piedra
floering pierres ou stratifié) 0 laminade

“Ciment-colle | *Mortero de textura
modifié aux | fina medificado con
polyméres polimeros

Aproximadamente 3 pulg. (7,6 cm) de espacio de
cable: para una distribucion mas eficaz del calor.
Capacidad de cable de calefaccion versatil: Elespacdio
puede ajustarse segun las necesidades de calefaccion del
piso y del ambiente. Alterne entre espacios de 2y 3 pulg
(5y 7,6 cm) para éreas de gran pérdida de calor oentre 3 y
4 pulg (7,6 y 10.cm) para dreas de menor pérdida de calor.
Elespacio estandar es de 3 pulg (7,6 cm).
Desacoplamiento liviano con control de esfuerzo de
corte:Una capade vellon no tejido debajo de lamembrana
liza la tensi Imovimi |

de cisaillement : Molleton non tissé & une ép
sous la membrane neutralisant la tension causée par les
mouvements du substrat.

Membrane de 0,24 po (6 mm) : Possibilité d'utilisation
sanscable chauffant  titre de membrane de désolidarisation
pour les transitions de hauteur de revétement de sol.
Imperméabilisation : Protége le substrat contre les
suintements et les infiltrations d'eau.

Systeme de gestion de vapeur : Conduits dair profonds

au-dessus du molleton pour permettre la di:
I'humidité. Convient auxinstallations sous le niveau du sol.

PLANIFICACION

Etape 1 Calculez la superficie de sol a chauffer.

a) Mesurez d'abord la superficie totale mur-a-mur de
la pigce, puis soustrayez la superficie des éléments
(baignoire, toilette, armoires, etc,)

b) Multipliez cette superficie par 0,9 et arrondissez le
résultat au multiple de 5 pieds carrés le plus prés
(0,46 m?). Vous avez alors la superficie chauffée.

¢) Choisissez la grosseur appropriée de cable WarmWire
correspondant & vos besoins, selon la superficie de
lazone chauffée.

Etape 2 Calculezlasuperficiedecarrelage  installer.

d) Mesurez d'abord la superficie totale mur-a-murdela
piéce enincluantla superficie des éléments (baignoire,
toilette, armoires, etc.) ol la membrane HeatMatrix
sera installée.

e) Choisissez le rouleau approprié de membrane Heat-
Matrix correspondant a vos besoins, selon la superficie
totale du carrelage.

Membrana gruesa de 0,24 pulg. (6 mm): Puede
usarse sin cables de calefaccion como membrana de
desacoplamiento para ajustarse a pisos mas altos y lograr
la transicion de nivel.

Impermeabilidad: Protege el sustrato de la penetracion
de humedad y lafiltracion de agua.

Sistema de administracion del vapor: Los canalesde
aire con ranura profunda sobre la capa de vellon ofrecen una
via de disipacién de la humedad. Apto para instalaciones
debajo del nivel del suelo.

Paso1 Calcule el drea del piso que d: lefaccionar.

a) Mida el area total dela habitacién de pared a paredy
reste los pies cuadrados que ocupan todos losmuebles
empotrados (bafiera, inodoro, gabinetes, etc.).

b) Multiplique esta drea por 0,9 y redondee al valor 5 pies2
(0,46 m?) mas cercano. Esta es el drea de calefaccion.

¢) Seleccione el tamario de WarmWire adecuado para
cubrir sus necesidades segun los pies cuadrados del
érea de calefaccion.

Paso 2 Calculeel 4rea de la habitacion que desea

cubrir con baldosas.

d) Mida el area total dela habitacién de pared a pared y
reste los pies cuadrados que ocupan todos los muebles
empotrados (bafiera, inodoro, gabinetes, etc.) donde
seinstalara HeatMatrix.

e) Seleccione el tamaiio de HeatMatrix adecuado para
cubrir sus necesidades segtin los pies cuadrados
totales del area para cubrir con baldosas.
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MATERIALS AND
TOOLS REQUIRED FOR
INSTALLATION

*Premium modified thin
set mortar

*Notched trowel

*Hand roller or grout float

MATERIAUX ET OUTILS
NECESSAIRES POUR
L'INSTALLATION

u a main ou
taloche a joints

* ciment-colle my

vérifier que le produit choisi peut
&tre appliqué sur uni mbrane
de désolidat

MATERIALES Y
HERRAMIENTAS
NECESARIAS PARA LA
INSTALACION

*Mortero de textura fina
premium modificado

+Llana dentada

*Rodillo manual o talocha

el use con una membrana de
plamiento.

10 Year performance
/25 year composition warranty

Garantie de 10 ans sur le rendement
/25 ans sur la composition

(Garantia de 10 afios de desempefio
/25 afios para la composicion
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HeatMatrix™

« Read the WarmWire and SunStat
manuals prior to installing

« Install floor heating sensor at least 1'
(305 mmj into the area to be heated
between two of the heating cables.

« Donot allow the sensor wire to cross
over heating wire.

« Do not cross the heating wires or install
less than 2* (51 mm) from each other.
Dangerous overheating can result.

« Never cut the heating wire.

« Follow the WarmWire manual testing
instructions before installing tile.

« Protect theWarmWire / HeatMatrix
assembly against heavy mechanical
loads prior to tile installation.

INSTALLATION INSTRU

IONS

Step 1 Preparation
HeatMatrix s recc ded for use with

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION

Step 2 Membrane Installatlon
M d cut HeatMatrix to th d

WarmWire® heating cables. Details about wire,
sensor and thermostat placement are included
in the WarmWire manual. Read the manual
before installing WarmWire, The substrate
must be flat, clean, dry, structurally sound,
adequately load bearing and free from material
which may prevent bonding with the cement
mertar. The type of mortar used to secure the
membrane to the subfloor depends on the type
of substrate. For most substrates, a premium
modified thinset mortar is recommended.
When selecting mortar for use under the tile,
refer to the manufacturers guidelines to ensure
the product selected s suitable for use overan
unce X b andis compatiblewith
theftile selected.

for each row. Mark the boundary edge on the
subfloor touse as a guidefor mortar application.
Apply the mortar for the first row usinga 1/4" x
1/4" (6 x 6 mm) notched trowel. Place the cut
length of HeatMatrix over the mortar. Position
membrane, then readjust alignment if necessary
by lifting one end, and pulling lightly. Do not
leave gaps between sections of HeatMatrix.
Work HeatMatrix in using a float or flat trowel.
The entire surface of the fleece on the underside
of the membrane should be securely bonded to
‘the mortar. Observe the mortar open time while
working. Trim out any rough drain openings
or other obstructions if necessary. Repeat the
application process for each row until the space
o beftiled is completely covered.

INSTRUCCIONES DE INSTALACIO

Step 3 Heating Cable Installation
Consult the WarmWire instruction manual
before installing wire. Begin by inserting the
wire nearest to to the power lead into the
membrane channels. (A hand roller or grout
float may be usedto aid ininstallation). For the
standard heat output, space the wire in rows
3 shapes apart. If the area has high heat loss,
heating output can be increased by altemating
between 3 and 2 shape spacing. If the area
does not require very much heat, output can
be lowered by alternating between 3 and 4
shapes. Continue installing until all wire is in
place. Do not cut the heating wire if extra is
left over after covering the space. Adjust the
layout to use up the extra length, or route the
wire into areas around the HeatMatrix perimeter
if necessary.

Step 4 Tile Installation

After the WarmWire has been tested, the tiles
may be laid on top of the HeatMatrix using a
thin-bed method. Itis advisable to apply the
mortar in a single process. Fill voids with flat
side ofthe trowelfirst, then add a combed layer
with the notched side. Ensure 100% coverage
while taking precautions to not damage the
heating cables. Avoid lining up tile grout lines
with the joints between sections of HeatMatrix.
Match the notch size of the trowel to the type
and size of tile and observe the open time of
mortar as per manufacturer specifications.
Grout can be applied following the mortar
manufacturers recommended wait time. Ensure
the mortar is fully cured before operating the
heating system. If heat is applied too soon it
can interfere with proper curing of the mortar.

AVIS

« Avant de débuter l'installation, lisez le
manuel des produits WarmWire et SunStat.

« Installez le capteur thermique de sol 3 12
po (30cm)ou plus du bord de lazone &
chauffer, entre deux cables chauffants.

- Assurez-vous que le fil du capteur ne
passe pas sur le cable chauffant.

« Les cables chauffants doivent étre es-
pacés d'au moins 2 pouces (51 mm)
sans jamais se croiser. Une surchauffe
dangereuse pourrait survenir.

« Ne coupez jamais le cable chauffant.

« Avant d'installer le carrelage, exécu-
tez les vérifications décrites dans le
manuel WarmWire.

« Avant lnstallation du carrelage, l'as-
semblage WarmWire/HeatMatrix doit
étre protégé des charges lourdes.

Etape 1 Préparation Etape 2 ] dela b Etape 3 Install
llest 1 qu'une i Mesuvezetmupez\a membraneHeaW!ama\a longueur
oit util lescabl Wan chaquerang. | du bord

ducable chauffant

Le manuel WarmWire contient des |nformal|ons
détaillées sur le positionnement du cable chauf-
fant, du capteur thermique et du thermostat. Lisez
attentivement ce manuel avant dinstaller le cable
chauffant WarmWire. Le substrat doit &tre plat,
propre, sec, structurellement solide, étre capable
de supporter un poids approprié et n'avoir sur sa
surfaceaucune substance pouvantnuire a l'adhé-
sion du ciment-colle. Le type ciment utilisé pour
coller la membrane dépend du type de substrat.
Un diment-colle modifié de qualité supérieure est
recommandé pour la plupart des substrats. Au
moment de choisir le cimentdevant &tre appliqué
sous le carrelage, consultezles directives du fabricant
pour vous assurer que le produit choi peut étre

delamembrane sur le substrat pour guiderapplication
du ciment-colle. Appliquez le ciment du premier rang
avec une truelle brettée de 1/4 pox 1/4 po (6% 6 mm).
Placezlalongueur coupée de membrane HeatMatrix sur
le ciment. Positionnez la membrane et corrigez [aligne-
ment si nécessaire en soulevant une extrémité tout en
tirant légérement. Ne laissaz aucun espace entre les
segments de membrane HeatMatrix. Appuyez sur
toute la superficie de la membrane HeatMatrix avec
une taloche ajoints ou une truelle plate. Toute lasurface
dumolletonsous la membrane devraitétre solidement
collée surle ciment Noubliez pas de respecter le temps
f¢ du ciment travaillez. Découpe;
le contour des orifices dedrainage rugueuxet les autres
obstacles, silya I\eu Repe(ez\a prowdure d'application

surch

appliqué sur une de fion
et quil est compatible avec le carrelage installé.

gd
rermmémute la superficie devant étre [arre\ee

Avant de débuter I'installation du cable, lisez le
manuel WarmWire Insérezd'abordle cabledans les
rainures de la membrane tout prés du il d‘alimen-
tation électrique (Pour faciliter linstallation, vous
pouvez utiliser un rouleau & mainou une taloche
Joints). Pour une puissance de chauffage ordinaire,
comptez 3fc hacue ligne de

Etape 4 Installation du carrelage

Lorsque le cable chauffant WarmWire a été testé, le
carrelage peut étre installésur lamembrane HeatMatrix
en utilisant une technique de pose 4 couche mince. ||
estrecommandé d'appliquer le ciment d'une seule
traite. Remplissez d'abord les creux avec le coté plat
dea truelle, puis ajoutez une couche peignée avec le
Coté denté. A de couvrir toute [a surface

cable. i la zone est sujette 3 de fortes pertes de
chaleur, altemez entre 3 et 2formes rainurées pour
séparer les lignes de cable. Si la piece ne perd pas
beaucoup de chaleurla puissance de chauffage peut
&trediminuée en alternant entre 3 et 4 formes pour
séparer leslignes de cable. Continuez linstallation
jusqu'a ce que tout le cable soit en place. Sl reste
une longueur de cable aprés avoir terminé, ne la
coupez pas. Madifiez la configuration du cable
installé afin d'utiliser la longueur restante. Vous
pouvez méme installer du cable sur le périmétre
dela membrane HeatMatrix si nécessaire.

en faisant attention de ne pas endommager le cable
chauffant. Evitez d'aligner les joints des carreaux avec
les joints des sections de membrane HeatMatrix.
Assurez-vous que e coté denté delatruelle st adapté
au type et aux dimensions des carreaux, sans oublier
de respecter le temps douverture du ciment indiqué
par le fabricant. Le coulis peut étre appliqué aprés avoir
respecté le temps d'attente recommandé parlefabricant
dudment Assurez-vous que le ciment a entiérement
durci avant de débuter I'utilisation du systéme de
chauffage. Une utilisation trop hitive du systéme de
chauffage pourrait nuire au durcissement du ciment.

AVISO

« Lea los manuales deWarmWire y SunStat
antes derealizar la instalacion.

+ Instale el sensor de calefaccién de pisoal menos
a1 pie(30cm) del drea que desea calefaccio-
nar, entre dos de los cables de calefaccion.

« No permita que el cable del sensor se
entrecruce con el cable de calefaccion.

+ No cruce los cables de calefaccion ni los
instale a menos de 2 pulg. (51 mm) entre
si. Es posible que provoque un sobrecalen-
tamiente peligroso.

« Nunca corte el cable de calefaccion.

« Siga las instrucciones de pruebas manuales
de WarmWire antes deinstalar las baldosas.

+ Proteja el conjunto deWarmWire/Heat-
Matrix de cargas mecdnicas pesadas

Paso 1 Preparacion

Se recomienda usar HeatMatrix con cables de
calefaccionWarmWire®. En el manual de WarmWire
seindluyen detalles sobre el posicionamiento delos
cables, sensoresy el termostato. Leael manual antes
deinstalar WarmWire. El sustrato debe ser plano y
debe estar impio, secoy en buen estado estructural,
debe poder soportar adecuadamente la carga y
no debe contener materiales que puedan evitar
la adhesion con el mortero de cemento. El tipo de
mortero usado parafijarlamembranaal subsuelo
depende del tipo de sustrato. Para la mayoria de
los sustratos, se recomienda el mortero de textura
fina premium modificado. Cuando seleccione un
mortero para usar debajo de la baldosa, consulte
las pautas del fabricante para asegurarse de que
el producto seleccionado sea adecuado parael

Paso 2 Instalacién de lamembrana
Mida y corte HeatMatrix segun la longitud que
desee para cadafila. Marque el borde del subsuelo
para usarlo como guiaenla aplmcléndel mortero.
| morterc I fila cor I
cienladadel/4pulg x1/4pulg (6x6mm). Coloque
lalongitud cortada de HeatMatrix sobre el mortero.
Coloque la membrana, levante un extremoy tire
suavemente para reajustar la alineacion, si fuera
necesario. No deje espacios entre las secciones de
HeatMatrix. Inserte HeatMatrix con una llana lisa
o flotante, Toda la superficie del vellon ubicada
en la parte inferior de la membrana debe estar
adherida de manera segura al mortero. Observe el
tiempo de fraguado del mortero. Reduzca cualquier
abertura de drenaje u obstrucdénimegular, sifuera
necesario. Repita el proceso de aplicacion para cada

Paso 3 Instaladiénde cables de calefaccion
Consulte el manual de instrucciones de WarmWire
antes deinstalar los cables. Para comenzar, inserte
el cable mds cercano al cable de alimentacién
en los canales de la membrana. (Puede usar
un rodillo manual o una talocha para facilitar
lainstalacion). Para la salida de calor estandar,
coloqueel cable en filas cada 3 figuras. Siel drea
presenta gran pérdida de calor, lasalida de calor
puede aumentar si se altera el espacio entre 3
y 2 figuras. Si el drea no requiere mucho calor, la
salida puede disminuirse si se alterna entre 3y
4figuras. Continte la instalacion hasta colocar
todos los cables debidamente. No corte el ca-
ble de calefaccién si queda longitud adicional
después de cubrir el espacia Ajuste la disposicion
para aprovechar la longitud adicional o pase el

1es de la instalacion de Jas bald Us0Co brana de desac sea fila hasta que el espacio quede completamente  cable por las dreas que rodean el perimetro de
antes de a instalacion de fas bajdosas. compatible con la baldosa seleccionada. cubierto con baldosas. HeatMatrix, si fuera necesario.
WARRA GARANTIE GARANTIA
— b then

Paso 4 Instalacién de baldosas
Una vez que haya sometido WarmWire a pruebas, las
bald den cok bret ixmedi

método de capa delgada. Seaconseja aplicar el mortero
enun solo proceso, Uene\os espaciosvaclos primero wn

d delall apapeinada
conelladedentado.. Aseguvese de cubrir el 100%y tomar
las precauciones necesarias para no dafiar los cables de
calefaccion. Evite formarfilas con las lineas de lechadade las
baldosas y lasjuntas entre secciones de HeatMatrix. Haga
coincidire| tamafio de la muesca dela llana conel tipoy
el tamafiode baldosa, y respete el tiempo de fraguado
del morteroseguin s especificaciones del fabricante. s
posible aplicar lechada después del periodo de espera
querecomienda el fabricante del mortero. Asegirese
dequeel mortero esté completamentecurado antesde
ponerel sisterna de calefacciGnen funcionamiento. Sise
aplicacaler demasiado pronto, es posible que interfiera
enel curado correcto del mortero.
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